Bijlage donderdag 7 mei

Wiskunde: Les 131

Winst en verlies.

Er is winst als de verkoopprijs

groter is dan de inkoopprijs.

Er is verlies als de verkoopprijs

fe".‘ffp’.’ et kleiner is dan de inkoopprijs.

Roger kocht een vurwerk voor € 50 en verkoopt het voor € 75
Hij heeft € 25 winst

| aankaopprifs
| verkoopprijs | verfies
s =

Margriet kocht app
verkoopt ze aan € 1/kg
Ze maakt dus € 0,25 vedies per kilo

an € 1,25/kg. De appels die te rijp worden,

Frans: https://www.youtube.com/watch?v=CoLYbMpNaqrk

WO: zie aparte bijlage
p.33-34

Als je thuis geen atlas hebt, zoek het dan op op internet.


https://www.youtube.com/watch?v=CoLYbMpNqrk

